
VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 2. 

 

Az országgyűlési képviselők választását a Köztársasági Elnök Úr 2014. április 6. napjára tűzte ki, ahol egyéni 
képviselőjelöltekre, illetve országos listákra (párt, illetve nemzetiségi) szavazhatunk. A választás kitűzéséről és 
arról, hogy a választópolgár mely szavazókörben gyakorolhatja választójogát, a Nemzeti Választási Iroda 
úgynevezett értesítőben tájékoztatta a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárokat 2014. február 17-
ig.  

Az, hogy a választópolgár mely szavazókörben szavazhat az állandó lakóhelye (2014. 02. 07. állapot) alapján 
került meghatározásra, községünk területén – megegyezően a korábbi választásokkal - 2 szavazókör található.  

A szavazóköri névjegyzék módosítására három esetben van lehetőség: 

1. ÁTJELENTKEZÉS 

Mikor van rá lehetőség: Aki a szavazás napján az értesítőben megjelölt szavazóhelyiségtől eltérő helyen, de 
Magyarországon tartózkodik, átjelentkezésre irányuló kérelmet terjeszthet elő.  

A benyújtás módja: 

 a valasztas.hu honlapon keresztül elektronikusan,  
 személyesen mind az állandó lakcíme, mind pedig a bejelentett tartózkodási helye szerinti helyi 

választási irodánál (HVI-nél).  
 levélben formanyomtatvány használatával kizárólag az állandó lakcíme szerinti HVI-nél.  

A benyújtás határideje: a kérelemnek legkésőbb 2014. április 04. napján 16.00 óráig kell a HVI-hez 
megérkeznie Felhívom a T. Választópolgárok figyelmét arra, hogy a tartózkodási helyet - annak bejelentésétől 
számított 5 éven belül - ismét be kell jelenteni. Az ismételt bejelentés hiányában az érintett tartózkodási helye a 
törvény erejénél fogva megszűnik. Ez a gyakorlatban eredményezhet olyan problémát, hogy a választópolgár a 
tartózkodási helyén kívánja az átjelentkezési kérelmét benyújtani, a lakcímkártyáján a tartózkodási hely még 
mindig szerepel, a Személy és Lakcímnyilvántartás adatai azonban már 5 év elteltével azt nem tartalmazzák. Így 
a kérelmező a kérelem előterjesztésekor szembesülhet azzal, hogy a kérelmet kizárólag az állandó lakcímén 
terjesztheti elő. Ennek elkerülése érdekében szükséges az érvényes tartózkodási hely meglétének ellenőrzése. 
Fontos változás a korábbi választásokhoz képest, hogy a választópolgár átjelentkezés esetén is az állandó 
lakcíme szerinti egyéni képviselőjelöltekre és természetesen az országos listákra szavazhat.  

2. KÜLKÉPVISELETEN TÖRTÉNŐ SZAVAZÁS IRÁNTI KÉRELEM 

Mikor van rá lehetőség: Aki a szavazás napján külföldön tartózkodik, külképviseleti névjegyzékbe való 
felvételre irányuló kérelmet terjeszthet elő.  

A benyújtás módja: 

 a valasztas.hu honlapon keresztül elektronikusan,  
 személyesen mind az állandó lakcíme, mind pedig a bejelentett tartózkodási helye szerinti HVI-nél,  
 levélben formanyomtatvány használatával kizárólag az állandó lakcíme szerinti HVI-nél.  

A benyújtás határideje: a kérelemnek legkésőbb 2014. március 29. napján 16.00 óráig kell a HVI-hez 
megérkeznie. A külképviseleti névjegyzékbe vett választópolgár a kérelemben megadott országban a 
nagykövetségen vagy főkonzulátuson szavazhat, a lakcíme szerinti szavazólapon szereplő jelöltekre, illetve az 
országos listákra.  

 
 



 
 
3. MOZGÓURNA IRÁNTI IGÉNY BENYÚJTÁSA 

Mikor van rá lehetőség: Ha a választópolgár egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt 
a szavazóhelyiségben nem tud megjelenni. 

 a valasztas.hu honlapon keresztül elektronikusan,  
 írásban személyesen, levélben vagy meghatalmazott útján formanyomtatvány alkalmazásával annál a 

HVI-nél, amelynek szavazóköri névjegyzékén a választópolgár szerepel (így ha átjelentkezés miatt 
másik településen szavaz a választópolgár, oda szükséges a kérelmet benyújtani). A kérelem 
formanyomtatványa letölthető a www.valasztas.hu honlapról.  

A benyújtás határideje: a kérelemnek legkésőbb 2014. április 04. 16.00 óráig kell a HVI-hez megérkeznie. Ezt 
követően – a választás napján 15.00 óráig – a kérelmet ahhoz a Szavazatszámláló Bizottsághoz kell eljuttatni, 
amelynek névjegyzékén a választópolgár szerepel. Fontos, hogy meghatalmazott útján előterjesztett kérelem 
esetén a kérelmet a meghatalmazott írja alá, valamint a meghatalmazást a meghatalmazó írja saját kezűleg és 
aláírja, vagy ha géppel írt meghatalmazást tölt ki, akkor két tanú alkalmazása is szükséges. Amennyiben a 
választással kapcsolatban kérdés merül fel, a Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai készséggel 
állnak rendelkezésre (tel: 72-587910). Ha kizárólag a kérelem formanyomtatványára van szüksége, azt letöltheti 
a www.valasztas.hu honlapon, ill. beszerezheti személyesen a hivatalban, míg a választási értesítő elvesztése 
esetén, valamint a szavazóköri névjegyzékhez kapcsolódó fenti kérelmek benyújtásával kapcsolatban 
ügyfélfogadási időben keressék Kerepesi Jánosné aljegyzőt (tel: 72-587912). 

 Helyi Választási Iroda 

 


